PERQZY IRON

Mbl TPON3BOLAWMM BEE30IACHOCTb
ID: 30041

Ayrv Yamaha YZF R1°'09-14

Bup cnesa: Bup cripasa:

CRAZY IRON® CRAZY IRON’

KomnnekTHOCTb:

1 — Bont M12x1,25x90 + BTynka 22x12x4 + wawnba + rposep.

2 n 5 — Wnuneka M10x385 + BTynka 22x10x70 (an1s NeBor CTOPOHbI) + BTynka 22x10x65 (ans npaeown
CTOPOHbI) + ranka 2 wT + wanba 2 wr.

3 1 6 — Wnunbka M10x340 + BTynka 22x10x52 (ans neBow CTOpPOHbI) + BTynka 22x10x62 (ans npaeown
CTOPOHbI) + ranka 2wt + wanba 2wwrT.

4 — Bont M12x1,25x70 + BTynka 22x12x5 + wawnba + rposep.

KommeHTapvm: yCTaHOBKy ayr cnegyet npon3BoAnTb nocrnenoBsaTtesibHO, CHa4Yana C ofHOM CTOPOHBbI, MOTOM C
I'IpOTVIBOI'IOJ'IO)KHOVI, BO n30exaHne BO3MOXXHOro HaKpeHeHua aBuratensa B pame.

O6LmMe MOMEHTbI 3aTSXKKM B H*M
CocTosiHne pe3b0Obl
Pesbba .
Cranb AntoMunHUi
M6 10 6
M8 24 20
M10 48 35
M12 56 45
BHyMHWMeE:

Ayrvi He rapaHTUPYIOT NONHYHO 3aLLUTY MOTOLMKAA,
a NULLb CHUXKaKOT BEPOATHOCTb €ro NoBpeXAeHua Npu nageHusax.

Mo Bcem BoNpocam CBA3AHHbLIM C YCTAHOBKOW Hallen NpogyKLuum,
a Takxke C rapaHTMHbIMK 06A3aTeNbCTBAMY,
obpallanTech noxanyncra Hanpamyto B ntoboe otgenerne Crazy Iron.
KoHTakTbl 6ankanlLmMx oTAeNeHUIA CMOTPUTE Ha HalleM caunTe,

www.crazyiron.ru



